

# 袋装米通里 竟吃出了蟑螂

## 拨打“合格证”上厂家的电话,却是空号

本报讯(记者 杨光)“给孩子买了三包米通当零食,没想到却吃出了蟑螂。”尽管事情已经过去几天了,但是市民郭先生说起这事,仍然心有余悸。

几天前,郭先生接孩子放学的时候,在幼儿园门口的一个流动摊贩处买了三袋米通给孩子当零食。回到家,孩子吃着吃着,竟然咬到一只蟑螂。

### 米通里有只虫子

郭先生家住市区嫩江路。他的女儿在嫩路中段一家幼儿园上学。

11月9日下午,郭先生到嫩路中段接女儿放学。在幼儿园门口,郭先生看到一名女子骑着三轮车卖米通,就花5元钱买了三袋。

回家后,郭先生的女儿开始吃米通。正吃得起劲,女儿突然尖叫一声,并直喊“真恶心”。

“当时女儿说,爸爸你看,米通里有只虫子。”11月15日,郭先生告诉记者,当时他接过那个咬了一口的米通,看到米粒之间有一只黑褐色的虫子,已经被咬掉一半。

郭先生让女儿把嘴里的米通赶紧吐出来。经过仔细辨别,郭先生发现那是一只蟑螂,已经被烤焦。

“我本来想第二天找到那个卖米通的女子,把没吃完的退掉,但这几天一直没有见到她。希望市民在购买米通的时候要留意,别把异物吃到肚子里。”郭先生说,他曾拨打包装袋内“合格证”上的电话,却被告知是空号。



虫子在米通中间。 本报记者 杨光 摄

### 厂家电话是空号

11月15日,记者见到了郭先生购买的问题米通。其外包装是一个透明塑料袋。

记者看到,一个没有吃完的米通上,“镶嵌”着一个蟑螂,且只剩下半截肢体。

记者看到,米通袋内的“合格证”上写着“乐乡米通”,产品配料为精制大米、白砂糖、大米糖浆、食用油、精盐等。产品保质期为180天,生产日期为2016年10月26日。生产厂家被标注为“漯河市乐乡食品厂”,地址在漯河市漯西工业区,上面的电话为15603956988。记者拨打这个联系电话,被告知为空号。

11月15日,记者向12331食品药品投诉举报热线反映了此事。一位工作人员记录情况后告诉记者,他们会尽快核实“合格证”上的厂家是否存在,并对该厂进行检查。

### 相关链接

今年4月,家住南宁市武鸣县的曾先生,在超市买了193元的萝卜干、木瓜丁等。食用后,曾先生及家人发现这些食品均为过期食品。后来,根据《食品安全法》,法院判决超市退还曾先生购买食品的货款193元,并支付10倍赔偿金1930元。

另外,消费者在网上购买食品时,切记选择正规合法的电商平台,选择持有《食品流通许可证》或《食品经营许可证》或《餐饮服务许可证》的商家。

### 《骑车跌进路坑 27岁女子破相》后续

## 受伤女子获得补偿

本报讯(记者 杨光)11月3日晚上6时许,市民小娟骑电动车在市区淞江路沙河大桥东边约200米处,连人带车栽入一个约半米宽、20厘米深的坑中,导致面部严重受伤,两颗牙齿损坏。几天后,小娟联系记者,认为市政部门有不可推卸的责任。11月10日,本报报道了此事。11月15日,记者获悉,小娟获得了市政部门的补偿。

11月10日,按照市市政管理处的要求,小娟搜集了相关证明材料,到市市政管理处协商解决方法。市市政管理处工作人员收下了她的证明材料,并表示尽快给予回复。

11月14日下午,记者与市市政管理处管理科科长黄松旺取得联系。黄松旺告诉记者,他们一直很关心小娟的伤情,对小娟栽倒受伤一事表示抱歉。他们正在与小娟协商,准备对她进行一些补偿。

11月15日,小娟联系本报记者,称经过协商,她已经和市政管理处达成一致,并得到了补偿。

与此同时,小娟骑电动车在淞江路连人带车栽入路坑,导致面部严重受伤一事,经本报报道后,引起强烈反响,市民纷纷在漯河晚报微信公众号、漯河名城网、漯河小城生活留言,诉说自己曾经遇到的“路坑”,并希望相关单位尽快修补。

对于“路坑”,本报也将继续关注。

新闻直通车  
0395-3139148  
电话一响 记者到场



# 雾霾来袭, 我们有防霾利器! 呼吸保卫战就靠它了!

还记得去年冬天我们被雾霾摧残的情形吗? 出门忘戴口罩, 蓝瘦, 香菇!

现在, “雾霾”、“空气质量指数AQI”、“臭氧污染”这些烦人的词汇又将出现在我们眼前。我们无法改变雾霾天, 我们也无法离开这个城市。

雾霾来袭, 保护呼吸, 我们能做的: 就是选个好的口罩, 给自己, 也给家人, 呵护健康。

选云南白药泰邦多效雾霾防护口罩, 呼吸专家随身带, 不辜负每次呼吸。

这是由云南白药推出的一款【多效防护口罩】, 防雾霾的同时还可以防多种有害颗粒物, 而且防护效果完全符合新国标的要求, 可以达到A级标准。多效防护的同时, 呼吸阻力还很低, 特别适合孩子、老人、孕妇、体弱多病者。多处人性化设计, 让人在佩戴口罩时更加舒适安全。

### 雾霾对人体的危害和影响

1. 雾霾中含有大量的颗粒物, 这些包括重金属等有害物质的颗粒物一旦进入呼吸道并粘着在肺泡上, 极易诱发呼吸道疾病, 轻则会出现咽喉炎、鼻炎、支气管炎等炎症, 重则会患上肺气肿、哮喘或造成肺部硬化, 甚至还有可能造成肺癌。

2. 雾霾天气还易诱发心血管疾病, 雾霾天气时气压低、湿度大, 人体无法排汗, 诱发心脏病的几率会越来越高。

3. 雾霾在人们毫无防范的时候侵入人体呼吸道和肺叶中, 还会引起血液系统、生殖系统等疾病。

新国标 多防护 超高效 更便捷



单只装 读者 10.0元 (原价: 11.8元) 专供价  
三只特惠 读者 29.0元 (原价: 33.6元) 专供价  
十只装(盒装) 读者 95.0元 (原价: 105元) 专供价

每天几毛钱, 健康呼吸一整天, 快来为自己和家人送去一份保护吧!

打个电话防霾口罩给您送到家。销售电话: 3131329 13939589916

温馨提醒: 建议1~2周更换一次防霾口罩

看看这款口罩还有哪些贴心设计

鼻梁条被包裹在口罩的里面, 安全性高。面部贴合紧密, 适合不同脸型, 防护效果更好。挂耳式设计, 耳带采用弹性涤纶的材质, 柔软耐汗。独特的立体剪裁, 可以避免呼出湿气、二氧化碳存留, 重复被吸入, 保证吸入被过滤的清新空气。每个口罩都会配有防雾气的鼻垫, 可以防止雾气上涌导致眼镜镜片模糊, 遮挡视线。

泰邦·多效防护口罩  
新国标 A 级

防雾鼻垫 内置可塑性鼻梁条  
独特柳叶形设计  
弹性涤纶挂耳 单向气流阀  
死腔小 面料亲肤

多效防护 高效低阻  
人性化设计 符合新国标